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Védekezés a tisztességtelen 
verseny ellen.

Az a törvénytervezet, melyet a 
kereskedelemügyi kormány a tisztes­
ségtelen verseny ellen való védekezé­
séről újabban nyilvánosságra bocsájtoít, 
nem találkozott az összes érdekelt kö­
rök osztatlan tetszésével. Több tekin­
télyes kereskedelmi és ipari érdekkép- 
viselet részéről oly értelmű nyilatkoza­
tok is hangzottak el, hogy erre a tör­
vényre nekünk egyáltalán szükségünk 
sincs vagy annak megalkotása most 
nem időszerű. Ezt a felfogást azonban j 
semmiképpen sem helyeselhetjük, mert 
a fenálló törvényekben elszórtan talál­
ható intézkedések gyakran nein alkal­
masak a visszaélések meggátlására, hol­
ott mindenki tudja, ki a gyakorlati éle- j 
let ismeri, hogy a visszaélések sűrűén 
előfordulnak és hogy ezek megakadá­
st o-:ása ügy a kereskedelem, mint a 
nagyközönség, egyszóval hazai közgaz­
daság érdekében elsőrendű követel­
mény.

Fennálló törvényeink csak a tisz­

tességtelen verseny egynémelybe ellen 
nyújtanak oltalmat. így pl..- a valóság­
nak meg nem felelő adatoknak és meg­
jelöléseknek az üzletvétel körében va­
ló használata legtöbb esetben sikerrel 
üldözhető az ipartörvény 58, §-a alap­
ján. —- Viszont ugyancsak az ipar- 
törvény 51. és 52. illetve 158. §-ai 
a végeladásokkal, árverésekkel, vala­
mint a tömeges és gyors eladással in­
gerlő egyéb módozatokkal űzött vissza­
élések ellen nyújtanak a legtöbb eset­
ben védelmet. Van még több más kü­
lönös törvényünk, melyek a mértékek­
ről, védjegyekről, a mustrákról intéz­
kednek s a bor és más mezőgazdasá­
gi árucikk meghamisítását üldözik és 
végül ide sorozható a kereskedelmi 
tői vény is, mely a cég oltalmát igyek­
szik biztosítani.

De már pl. a versenytárs ócsár- 
lása az üzleti és ipari titok megsértése 
ellen törvényeink oltalmat csak a leg­
súlyosabb esetben nyújtanak, amikor | 
már a büntető törvénykönyvek a be-1 
csületsértésről, rágalmazásról, továbbá í

határoznia- j 
kereskedői1

a hűtlen kezelésről szóló 
mányai alkalmazhatók. A

leleményesség és furfang produkál a- 
zonkivül olyan eseteket, amelyekről a 
törvényhozó taxativ módon előre gon­
doskodni képtelen.

Nagyon helyesen teszi tehát a tér 
vezet, hogy a tisztességtelen verseny 
egyes jellegzetesebb alakjainak szaba­
tos és részletes körülírásán kívül egy 
olyan általános határozmányt is állít 
töl, mely a tisztességtelen verseny alta­
lános meghatározását tartalmazza és 
minden olyan eljárást tisztességtelen 
versenynek minősít, amely gazdasági 

I előny végett az üzleti tisztességgel ösz- 
sze nem egyezhető módon alkalmazta- 
tik. Ami a jogi következményeket illeti,

I a tervezet mindenkit, aki tiszteségtelen 
I eszközökkel folytat versenyt, élj árás á- 
! nak abbanhagyására és versenytársá­
nak okozott kár megtérítésére kötelez. 
Ahol azonban a közforgalom rendje 
és biztonsága is veszélyeztetve van, 
ott azonkívül hatósági üldözésnek van 
helye, igy a valótlan, megtévesztő ada­
tok és megjelölések használata, továbbá 
a hólapda rendszerű szerződések köté­
se, végül végeladásokkal és árverések­
kel való visszaélések esetén.

Három csók.
{Rokokó történet.)
Irta : Monti Henrik.

(Folytatás)

Együtt ült a törvényszék, a szerelmi pő­
rék nagy itélőbÍrósága,

A bajos bírák üssze-összesugtak, hol 
"t, hol ott simult egybe egy-cgy szőke, vagy 
‘‘g\ barna fő, szörnyüküdve a vádon, amint 
a/a a nájos d’Estrello hercegné indulattól 
remegő hangon előadta ;

■ . . Berontott az én csöndes vilá­
gomba, ahol három év óta ápolom férjem, 
utolsó szerelmem emlékét ... és sima be­
jeddel, kisértő szóval felzaklatta a pihenő 
szenvedelmekéi . . . Szerelmet künyürgött, 
j.c"ílmet kínált . . . megcsókolt ... és

képzeljék, ó, hölgyeim, ő nős I ... és meg­
csalta nejét és megcsalt engem is.

Itt kibugygyant a szeméből a fájdalom 
és szégyen igaz gyöngye, de haragja csak- 

I hamar lebirta érzékenységét.
— Oh be gyűlölöm azt a férfiút, — 

j folytatta, — aki igy felkeltette lelkemben a 
1 múltat, szivemben a vágyat ... És gyülö- 
I lelem kétszeres, mert neki felesége van és 

így nem lett volna szabad felszítani a há- 
I rom óv óta szunnyadó parazsat.

Ékesen beszélt a megcsalt hercegasz- 
j szony ; gyönyörű hasonlatok sírtak le igaz 
I panasszal csókos aj a káról. Fekete szemei 
gyújtó szikrákat szórtak és ében haja kisza- 

i badult az összetartó arany gyik gyenge kar- 
I mai közül.

Bele is pirult a nagy szónoklatba és 
I végezetül hatásosan kulcsolta össze a kezeit.

Kérem büntessék meg a nyomorul­
tat, nehogy a jövőben is ki legyenek téve 
szegény védtelen, gyenge özvegyek ilyen 
mézes szavú kalandorok csábjának . . .

Tetszett az önérzetes beszéd és a kis 
Mortimer bárónő meg is tapsolta :

Bravó ! , . . ügy van , . .
Bateux márki lehajtott fővel állt a rád 

súlya alatt és a hidegvérül játszva — zava­
rában mosolyogva pödörgette bajuszát és 
harapdálta keskeny ajkait.

Tud-e valamivel védekezni, márki ? 
kérdő a törvényszék elnöke.

A márki udvariasan meghajolt.
— Nem, asszonyom .. - A mit a her­

cegné mond, igaz . .. Bűnös vagyok 
megcsókoltam . .. De hiszen ember vagyok, 
gyönge akaratú, ingatag és amikor megpil­
lantottam a hercegnőt, amint isteni testét a

legújabb

bordürös

DEUTSCH DÁVID FIA

= Szövet, detain, batist és kartonok =
nagy választákban.

Különlegességek selyem és csipke napernyőkben.

divatáruházában SZIGETVÁROTT.
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Ugyancsak a tervezetben nyilatko-1 siklósi mintára csinálja meg, ahol ezen inii- 
zó liberális felfogásnak a következőié- ve! a község bérbe adta és a bérlő a község 
ilye, hogy az üzleti és üzemi titkok által befektetett építkezési összeg amorlisa- 
elárulását nem jelöli meg külön kihá- í Hójának megfelelő bért fizet s ezen kívül 
gási cselekménynek, hanem csak ar- még a tiszta jövedelemnek 10 százaléka, ha 
ra ád a károsultnak igényt, hogy a vét- pedig ilyen nem lenne, akkor évenként 500 
kés egyénnek 1000 koronáig, vissza- korona jövedelem illeti a községet — s ezen 
esés esetében 2000 koronáig terjedhe- bérleti szerződést, moly 50 évre szól, 15 óv 
tö birság terhe mellett az üzleti titok után a község 5 évenként bármikor felmond- 
felhasználását, valamint felmerült ká- hatja; amikor is az egész müvet a bérlő 
rának megtérítését követeli. Szükséges köteles olyan karban mint azt átvette, a tu- 
volna, hogy a speciális törvény ezt a lajdonos községnek visszaadni, 
speciális cselekményt külön cleliktum Mint a bizottság egyik jelen volt tag- 
gyanánt szabályozza és ne csak pénz- jától értesülünk, Siklóson sincs több olöíize- 
büntetéssel, hanem szabadságvesztés í tő, mint amennyi nálunk már eddig jelent-

I kezelt.
A mohácsi villamos müvet a község 

I épitelte ős házilag kezeli, amelynek jövedel­
méből a múlt évben körülbelül 7000 korona 
tiszta haszna maradt. — Minthogy azonban 
Szigetvár Mohácsnak csak alig Va-ad részét j 
teszi s így a házilag való kezelés legalább 

; az első időben aránylag több költséggel jár,! 
I ennélfogva sem javasolja a bízott, ág, hogy 
városunk a villamos világítást már az első 
időben házilag kezelje.

A műszaki dologra vonatkozó jelentést 
: lapunk legközelebbi számában közöljük, a- 
j mikorra azt az. illető mérnök befogja ter­
jeszteni,

büntetései is sújtsa. Reméljük tehát, 
hogy egy hasznos és életrevaló tör­
vénnyel fogunk gazdagodni.

A villamos világítás tanul­
mányozása.

Siklóson és Mohácson

A bizottság véleménye.

A villamos világítás tanulmányozására 
kiküldött bizottságba ajánlkozott tagok kö­
zül csak Fischmann Adolf vett. részt, a töb­
biek pedig jobbnak látták itthon maradni, 
tartván a közmondást, hogy mindenütt jó, 
de legjobb otthon. Nő de se baj azért még 
is megtörtént a minek történni kellett.

Walde Lajos bíró, Vargha Sándor fő­
jegyző Möhler János kaposvári villamos mu- lünk Zichy Gyula püspököt tepnap midőn 
vezető mérnök cs Fischmann Adolf utaztak | Somogyvármegyébe érkezett, az almamellék! 
el Siklósra és Mohácsra, hogy az ottani vil- j határnál Hegyessy János szigetvári föszol- 
lamosvilágitást tanulmányozzák. A bizottság gabiró fogadta és üdvözölte. Hozzánk hét- 
tagjai már vissza érkeztek és a szerzett ta- j főn a délutáni órákban érkezik meg a püs- 
pasztalatok alapján teendő jelentést a napok-! pök és kísérete. A püspök fogadtatására 
ban fogják elkészíteni, melynek műszaki ré- megjelenésüket megígérték' Kapotsfy Jenő 
szét Möhler mérnök dolgozza ki. j főispán és Kae.shovics Lajos alispán is, kik

Általánosságban a bizottság véleménye i kedden érkeznek városunkba. A bérmálás 
az, hogy a villamos világítást Szigetvár a mint megírtuk, kedden délelőtt lesz.

•H 1 R E K.
- A pécsi püspök ogadtatására nagy­

ban folynak az előkés illetek. Mint értesül-
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— Uj bankjegy. Az osztrák-magyar 
bank már egy év előtt elhatározta, hogy uj 
huszkoronás bankjegyet fog kibocsátani s 
a régieket bevonja. A jegybank főtanácsa 
most állapodott meg abban, hogy az uj busz- 
koronásokat június hó 22-én hocsájtja ki.

—Tisztelgő vasutas küldöttség. A lmranya 
szt.lőrinci vasutas otthon erkölcsi testület Ili 
tagú küldöttsége járt a napokban nálunk, 
hogy osztálymórnökségünk köztiszteletben 
álló főmérnökének Kaffka Károlvnak az 
egyesületi tiszteletbeli tagságról szóló dísz­
oklevelet, átnyújtsa. A küldöttséget Szírt Ká­
roly az egyesület elnöke vezette és üdvö­
zölte Kaffka főmérnököt, ki mogh-itvu vála­
szolt az üdvözlő beszédre s megköszönte a 
kitüntetést. Kaff’ka főmérnök megvendégelte 
a küldöttség tagjait, kik ezután vidám han­
gulatban, őt éltetve utaztak el az esti vo­
nattal.

— Szemle a csendörségnél. Ádámosy 
Béla csendőr százados a helyi csendőrőrsön 
két napi vizsgálaton tartót a héten s ez 
alkalommal mindent a legnagyobb rendben 
talált, miért is elismerését nyilvánította.

— Jelölés. Kaposvár r. t. városnál uj- 
jonnan rondszoresitett 1-sö számvevői, szám­
vevőségi és pénztári főnöki állásra a kapos­
vári 48-as függetlenségi kör egyhangúlag föl­
diákét Izsák Lajos, bürüsi rcf. tanító fiát, 
ifjú Izsák Lajost a kaposvári járás számve­
vőjét jelölte, a kinek megválasztása, mint 
kaposvári tudósítónk jelenti — egészen bi­
zonyos. A választás június hó közepe táján 
lesz.

— Tömeges tyúklopás. Folyó hó 28-án 
éjjel Vitéz pusztán öt helyről összesen ÜS 
darab lyulcot loptak el Rémes Pál és Fülöp 
József teklafalusi lakosok, kik a lopott tyú­
kokat a korcsmában levő Pandur György 
tyukásznak adták el s ez jól tudta, hogy a 
tyúkok lopottak, még is megvette, de meg 
is járta alaposan, inert mire virradóra haza 
érkezett S ügetvárra, már várták a csendő­
rök és az összes tyúkokat elkobozták tőle 
és visszaadták a jogos tulajdonosoknak. A 
tolvaj szövetkezet fel van jelentve a bíró­
ságnál.

habokban hűsítette, — emésztő vágy támadt 
a lelkemben : életem árán is megizlelni 
gyönyörű ajkai mézét és pár pillanatig is 
— karjaimban tartani o menyországot . . . 
Megtörtént . . . im —• erre szeretőire mél­
tóan meghajolt — vegyék az életemet , . • 
mondhatom, potom ár az átélt boldogságért 
. : . Külömben — tette hozzá bánatosan — 
meg is bűnhődtem érte eléggé, mert a her­
cegné csókja itt izzik ajkaimon örökké, azt 
nem lehet elfeledni soha . . . soha . . .

Lehetetlen leírni a hatást, amit e sza­
vak keltettek, mert az bizony nagyon külöu- 
lönféle volt.

Egy kis szőke hölgy a helyéből felugor­
va, indulatosan kiáltott ;

— Tehát az életét . . . haljon meg !
Egy másik pedig halkan súgta a szom­

szédjának :

— Hu nem szégyelném — megkegyel­
meznék neki . . .

Egy szőke grófné azt igyekezett a bí­
rákra rátukmálni, hogy legyen u márkinak 
két felesége : az eddigi és a hercegné . . .

De ezt sokan tulszigoru büntetésnek 
találták.

Rövid eszmecsere után, amelyben a 
nézetek sehogy sem tudtak összetalálkozni, 
la Bella hercegasszony, az elnök, a kövot- 

i kezö előterjesztést tette ;
— Pásztornők ! a márki vendégképpen 

j jött a hercegnőhöz és mint valamennyien 
I tudjuk, egy kisértő nyári alkonyon megcsó- 
j kolta . .. Tartom annyira udvarias férfiúnak 
hogy nem csupán erőszakkal votto a csókot, 
amelylyel megzavarta d’Eslrelle asszony lel­
ki békéjét, és kétségtelen (Bateux he is vall­
ja), hogy a hercegnő csókja is hagyott né­

mi nyomokat a márki lelkében. (Helyeslés 
í Úgy van ! . . .) Már most, pásztornők, az ón 
I elvem az, hogy szemet szemért ! . . . fogat 
fogért ! , . és előterjesztésem : Ítélné a leg­
felsőbb szerelmi törvényszék, hogy Estrelle 
hercegasszony csókolja meg még kétszer a 
márkit, aki érezze büntetésül holta napjáig 

j izzó tüzet azon ajkaknak, amelyeken — mint 
a hercegné szerelmesen megjegyezte — ö 

, keltette lobogásra a hamuban szunyó para­
zsat.

Az itétet nagyon tetszett a hölgyek 
körében, különösen mikor látták, hogy a 
vádlott egészen halavány lolt hallatára. Né­
melyek az; is észrevették, hogy egész testé­
ben remegés fogja cl.

— Nyilatkozzanak a felek, elfogadják-e 
az ítéletet ? . . .

Csönd követé c szókat ; de csakhamar

MIT I()YIIXI\I
hogy egészségünket megóvjuk, 
mert csakis a természetes szén 
savas ásványvíz erre a legbiz­
tosabb óvszer. =

Minden külföldit fölül­
múl hazank természe­
tes szén . avas-vizek 

királya :
rögtön megszünteti, páratlan

ÁGNES ■Forrás. Mii eneumi nagyérem 
mel kitüntetve. 

Kitűnő asztali, bor és 
— gyógyvíz, a gyomorégést

étvágygerjesztő, használata valódi áldás gyomorbaj soknak

Kedvelt borviz! Olcsóbb a szódavíznél! Mindenütt hapható!
Főraktár: Oscsodál Gusztáv urnái Szigetváron.
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— Kondor sasokat lőttek a boton a 
szigoti ős szontogáti határban. A vélctlonül 
idő vetődött hatalmas ritka szárnyas vadak­
ból 11-et láttak s ezek közül hármat báró 
Biedermann Rezső fővadásza Eckhardt Fe­
renc ős egyet pedig Fass Gyula számtartó 
lőtt.

— Baleset munkaközben. Barcsról tá­
viratozzak, hogy ott telefon huzalok felraká­
sával foglalkoztak a munkások s egy lehulló 
drót a ház egyik párkányában megakadt, 
amint erősen megrántották egy tégla zuhant 
le a magasból és az arra menő Nemes Ist­
ván czipész fejére esett és bezúzta. A sú­
lyosan sérült ember rögtön összesét és va­
ló /':iü agyrázkódást is szenvedett. Életben

— Betörő kóbor cigányok. Hordás 
György csertői lakos kárára f. hó 27-én vir­
radóra betörés folytán 30 liter zsírt kóbor 

i cigányok elloptak, leiket midőn a csendőrök 
üldözőbe vettek lovaikra kapva elmonolcül- 

j tck. További nyomozás folyik.
— Vizbefult asszony. Mint kaposvári 

I levelezőnk jelenti, Nagyberki községben a 
napokban Fodor Anna munkásnő a patak- 

I ban fürdőit, de eközben szívbaja elérte és a 
vízbe fűlt.

II).1 i . 1 fisához kevés a reiinóny.
Megfelebbezett határozat. Mái­ om­

lile ,tiix lapunkban, hogy a Sziget v;mon Lit vo-
mii ó törvényhatósági ut fontiu'tás;fihoz való
hu;;z,'íjárulást Somogyvá rmegye közignzgatási
bizottsága az eddigi 700 koronáról 1300 ko 
rónára emelte fel. Mint értesülünk ezen, egy 
cseppet sem méltányos és indokolt határo­
zat ellen a község a közigazgatási bíróság­
nál panasszal fog élni.

— A züllés utján. Wälder Vladimir 15 
éves kereskedő tanonc, kit Kertész Miksa 
helybeli kereskedő a nála történt tüzeset 
után, mint kisegítőt alkalmazott, őt meglopta. 
A züllött fiú, harisnyákat, női övét, dohány- 
tárcákat stbfólc dolgokat összesen 17 koro­
na értékben elcsent. A lopott tárgyakat a 
csendőrök elkobozták tőle, a büntető bíró­
ságnál pedig egy beli elzárásra lett elitéivé.

—- Tolvaj gyermekek. Mint tudósítónk 
jelenti, Liikóc.sán Kruck Paula tanítónőnek 
zárn á an szobájából 30 korona értékű női 
ezüst óráját állítólag Hatotta Márton 11 éves 
fin ellopta, azonban lettét tagadja.-— Ugyan­
csak Lakóesán történt, hogy Piszkot- József 
kőműves szobájából Fucskár Vendel 13 ó- 
ves Hu 5 koronát ellopott és a pénzt el is 
költötte, tettét beismerte a csendőrök elölt.

Művészet.
Képkiállitás.

Jelentettük már lapunk előző számai­
ban, hogy Muszély Ágoston szigetvári polg. 
iskolai rajztanár kiállítást szándékozik ren­
dezni képeiből. Most pedig hírül adjuk, hogy 
ez a terv valóra vált s a kiállítás a sziget- 

I cári polg. leányiskola emeleti rajztermében ma, 
május 31-én, d. c. 11 órakor megnyílik.

Közel 80 festett kép vár megtekintésre, 
mind sikerült és kedves alkotásai egy törek­
vő művésziéleknek.

A képek ezúttal mind egy teremben 
vannak elhelyezve, a mi a nézőnek nagy 
kényelmére van. Katalógust művészünk az 
idén nem adott, hanem az egyes képsoroza­
tok mellett a falra függesztett lapon vannak 
feltüntetve a képek címei és ára. Mert a képek 
csekély kivétellel mind eladók, bőven nyílik 
tehát alkalom újból arra, hogy a műpártoló 

5 közönség idejétmúlt, értéktelen s rendsze­
rint külföldi nyomású képei helyett eredeti, 
müértékkel bíró alkotásokkal díszítse föl la­
kását. Válogatni pedig bőven lehet, mert 
kiállítva mind festett kép van, rajzot ezen a 
kiállításon nőm látunk s a képek között 
mindössze egy-kettő vázlat a többi mind 
bevégzett, kidolgozott kész munka. Nekünk a 
tájképek, az u. n. csendéletek, (Őszi táj, Há­
mori tó partján, Fehér virág, Őszi erdő,

felhangzott — talán, hogy meg ne előzhes­
sék, — a hercegnő csengő szava ;

— Köszönöm ! . . . megnyugszom ! . .
A komoly bírák csinos arcai szintén 

megelégedést mutattak és mindegyiknek volt 
valami megjegyzése, amit odasugotl a szom­
szédjának.

A panaszos hercegné pedig ott állt a 
közepén és büszkén nézett Batoux márkira, 
aki most is csak úgy állt ott, rosszul szín­
lelve a nyugalmat, nagy izgalmában a baju­
szai pödürgetve.

— Súlyos Ítélet — mond egy asszony­
ka — de bölcs és igazságos ! . , .

' 11 Estrolloné meg lehet elégedve . .
Gsinos ember ... — szól egy másik,

A tereferének az ezüst csengetyii és 
az clnöknö szava vetett végett.

Az Ítéletet azonnal végre fogjuk 
hajlani 1 . . Vezesse ide hercegné a vádlót 
Iné ínyvi'd vikomtné pedig a panaszost !

Megtörtént.
Szemben állott a szép pár ember. A 

márki nagyon halavány, a hercegnő arcára i 
pedig rózsákat festett a vér, mintha a már­
kiéból is mind odafutott volna.

— Csókolja meg ! — hangzott az el- 
nük-biró szava, mire d’Estrelle hercegnő ki­
tárta karjait.

Bateux márki ugyanazt a mozdulatot 
látta, ara kor a najád a tó hullámait szelte 

I és ez emlékre vére az agyába tolult, hogy 
megtántorodott.

■— Nézd ! ... fél a csóktól ! ... A 
gyáva ! . . — suttogták körülötte.

Előgületlen zugás-bugás kell a szép aj- j 
kakról szárnyra, de csak pillanatra, mert Er-; 
nest de Bateux márki mégis csak összeszed­
te a bátorságát és merész elhatározással 
oda esett a hercegasszony bosszúálló ölelő 
karjai közé ■ . .

(Vége.)

Szőlő lágy kenyérrel, Fehér virág) tetszenek 
leginkább, de vannak sikerült alkotások az 
arcképek és alakos festmények között is. 
(Szalma kalapos özv. arckép, Aickóptanul- 
mány, Tomson bácsi, családi kör stb.) A ki­
állítás csekély belépti dij mellett reggeltől 
estig látható, a tiszta jövedelem egy része 
jótékony célra jut.

Kél év elölt, mikor művészünk először 
lépett nálunk a nyilvánosság elé, a közönség 
nagy szeretettel fogadta s pártfogásával le­
hetővé tette, hogy hónapokat tölthetett Pa­
risban. Ennek a párisi útnak nyomai a 
most kiállított képeken szembetűnően észlel­
hetők. Sokat látott és tanult Muszély rövid 
külföldi útja alatt; tökélesedett a rajztudá­
sa, kifejlett színező ereje, gyarapodott álta­
lában úgy a teknikában mint a felfogásban. 
— De még többet szeretne tanulni, és kell 
is még tanulnia.

Ezért ez a kiállítás újabb pártfogást 
kér. Szüksége van a művésznek újabb anya­
gi eszközökre, hogy tovább tanulhasson. Re­
méljük, hogy a mi jó közönségünk, mely a 
múlt kiállítás látogatásával és vásárlásaival 
megtette a müpártolás terén az első lépést, 
ezúttal megteszi a további lépéseket is.

'TonfimrA W.11 j •
— Ipariskolai szakfelügyelő látogatása.

Feyér Gyula budapesti felsőipariskolai tanár, 
mint Somogy és Zala vármegye területére 
kinevezett szakfelügyelő f. hó 24-én a szi- 

I get vári községi ipar iskolát is megvizsgálta. 
A látottak és tapasztalt, k fölött teljes meg- 

I elégedésének adott kifejezést. A tantestület- 
I nek pedig külön fejezte ki köszönetét.

— Madarak és fák napja. Gróf Appo- 
' nyi Albert kultuszminiszter rendelete alap­
ján május hó 27-én a madarak és a fák 
napját a szigetvári állami elemi iskolá­
sok is megünnepelték. Az iskolai épületben 
fél 2 órakor ötszáznál több növendék gyűlt 

j egybe. Ahonnan tanítóik vezetése mellett 
a város nyugati részén fekvő árnyas fü­
zesbe vonult ki az impozáns gyermeksereg. 
Rövid pihenő után mindegyik tanító alkalmas 
beszédben vázolta az ünnep jelentőségét. 
Hazafias dalok — és kedvenc játékokkal töl­
tötték el az időt d. u. 4 óráig. Az ünnepély 
lefolyása után a legnagyobb rendben és jó 
kedvvel vonultak vissza szerető otthonukba. 
A tanhatóság és a szülők részéről megérde­
melné az érdeklődést. Talán akadna közülök 
egy mecénás is.

... o .... n.

Szerkesztői üzenetek.
D V. St. Paul Amerika. A fogadás tárgyát ké­

pező eskü szövege latin. Hogy teljesen megfelol-e az 
Önök által irt német szövegnek, azt nem tudjuk. Kü­
lönben a miniszterelnök szerint azt minden magyar 
ember le teheti, annclktil, hogy alkotmányos érzületét 
sértené. Szívélyes üdvözlet.

Kék levél. Kivételesen válaszolunk, ön rokona 
volt az öngyilkos leánynak és azt Írja, hogy önt 
nagyon szerette. Szívesen clhisszük, de mi ezt a 
másvilágon neki meg nem mondhatjuk, mert oda 
még nem jár a „Délsomogy“. Legyenek boldogok, ö 
a másvilágon, maga meg ezen a világon.

H J. K N. Nem közölhetők.

Férfi és női sznlm üzlet! JjrWSLffl
Magyar, Angol és Franczia divatszövetek a legfinomabb minőségben raktáron vannak, 

bh.ultilum mindennemű férfi öltönyök és női costümök készítését a legegyszerűbbtől a legmagasabb 
igényeknek megfelelőn is. —-------- ---------------- A t. közönség pártfogását kéri tisztelettel

Faragó Károly
férfi és női szabu

Szigetvár, Igmándy-ulcza.
Vidéki megrendeléseknél próba nem szükséges.
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tiszta bitumenból készített va­
lódi aszfalt tetőlemez, tartós, 
tűzbiztos, szagtalan lcálrányo- 
zást vagy egyéb mázolást nem

gnnylö B1TUM1NÁVAL fedett tető bemeszelve szép fehér marad cs itüiiő védelmet nyújt, a nap melege ellen.
Bitumina régi zsindelytetők átfedésére is kiválóan alkalmas. 

Csakis védjegygyei ellátott tekercseket fogadjunk el.
Gyári íőraktár Szigetvár és vidéke részére: SINGER ÁRMIN fa- 

___________ kereskedésében Szigetváron.
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1908 végrk.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c, 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a budapesti kir. törvény­
széknek 1908 évi 55209 számú végzése kö­
vetkeztében dr. Percnyi Zsigmond ügyvéd ál­
tal képviselt Rudolf Lőw Beer cég javára 
Schopp Károly és neje ellen 328 K. 18 f. s 
jár. erejéig 1908 évi május hó 2-án foga­
natosított kielégítési végrehajtás utján lefog­
lalt és 1031 kor .50 fillérre becsült következő 
ingóságok, u. m. czipőáruk, bútorok, és állvá­
nyok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás­
bíróság 1908 évi V. 282/2 számú végzése 
folytán 328 kor. 18 fill, tőkekövetelés és en­
nek 1908 évi ápril hó 14 napjától járó 6% 
kamatai, Vs°/o váltódij és eddig összesen 
73 kor. 91 fillérben biróilag már megálla­
pított költségek erejéig. Szigetváron alperesek 
lakásán leendő megtartására 1908 évi junlus 
hó 4-ik napjának délután 3 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók e- 
zennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. 
t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében készpénz- 
fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és a- 
zokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen 
árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120 §. értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Szigetvár 1908 évi május hó 22 n.
Klie János

kir. bir. végrehajtó.

Fagylalt és jegeskávé
Naponta.

Domingo torta darabja I K.
Mindennemű friss sütemények kaphatók

Réti Mór
ezukrászdájában

Igmándv-utca (Weichart-féle házban)

Cseléd közvetítő 
intézet.

Van szerencsém a n. é. közönsé­
get értesíteni, hogy Ranics Anna utó­
da Siskó Teréztöl a

férfi- és női cseléd közvetítő
intézetet át vettem, és azt Szigetvárott 
Bástya-utca 711 számú házamba he­
lyeztem át.

Fötörekvésem az leend, hogy térti 
valamint női cselédeket bármily időben 

n. é. közönség rendelkezésére bo- 
csájthassak.

Becses pártfogásért esedezve, ma. 
radok tisztelettel

Tákács Gyuláné.

Fischer Zsigmond
órás ékszerész és látszerész

üzletében
Pécs, Király-utczalO szám.

Legmegbizhatóban vásárolhatunk

ékszereket
a bérmálásra

arany női és férfi láncokat, zseb 
órákat jegygyűrűket, fali órákat, ehi- 

nai ezüst dísztárgyakat.
Különösen nagyválaszték.

Optikai czikkekben
orvosi rendelet szerint minden szem­

hez megfelelő szemüveg. 
Veszek régi arany és ezüst tárgya­

kat a legmagasabb áron.
Mindennemű javítások e szakmákan pon- 

Pontosan eszközöltetnek.

Kőbányai sörök!
Szt-IstVán és barát (barna) 

sör kis és nagy palaczkokban 
kapható. — tartósságukért í ha­
vi felelősséget Vállalok és kí­
vánatra házhoz is szállítom.

Ajánljáli: dr. Ángyán, dr. Iler- 
czel, dr. Kétli, dr. Korányi és dr. 
Laufemauer budapesti egyetemi tanár urak: 
továbbá: dr. Glax tanár üres. és kir. kor­
mánytanácsos Abbázia és dr. Ebers cs. 
tanácsos ur Cirkvenica.

Hatásos szer vérszegénység ide­
gesség, emésztési zavarok, álmatlan­
ig és gyöngeség ellen.

A t. közönség pártfogását kéri 
tisztelettel

Horváth György
sörrakláros

Igmándy-utcza 61 sz.

WEIMER IHIKSA
SZIGETVÁR.

Szoba templom cégfestö és 
mázoló.

Elvállal szobafestést épület­
es bútor mázolást, minden­
nemű fautánzatot; valamint 
cimtáblákat fára, bádogra, 
vászonra és üvegre a leg­

olcsóbb árak mellett.
A legegyszerűbbtől a legfino-

F
mabb kivitelig.

>ki megrendelések is a legpon- 
tos abban eszközöltetn ek.

Nyári újdonságok
megérkeztek

Férfi és gyermek fehér és
színes iitgek aiygol zefír

Női fehérnemű
nyakkendő különlegesség

óriási raktára.
Elegáns séta botok, — Nap- és eső 
ernyő Anluca, -— Ruhadiszek csipke 
szallag, - Divatos zsebkendők, 
Csecsemő kelengye, - Kesztyű min­
den kivitelben, — Blousok, — Mieder 
(derék fűző) — Férfi és gyermek ha­
risnyák legolcsóbb árban a leg­
nagyobb választékban beszerezhetők

Brucker Béla Pécs
féri és női divatáru kereskedésében
Széchényi-tér Városház épület.

Kapu bejárat mellett.

ggj L
$ Ajánlok 1906-7 vágású szép egészséges és
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Hirdetéseket jutányos árért
vesz fel a kiadóhivatal.

É V^; ^000 kg.-ként, hérmentve Sziget- i?
ß vai állomásra állítva, hivatalosan mérlegelve. f.

$ Breuer Ferenc Barcs I. |
Nyomatott Kozáry Ede nyomdájában" Szigetvar


